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Ⅲ 調査に対する意見・感想 

今回の調査に対する意見・感想を問67として自由記述形式で求めたところ、321人から回答

を得られました。それを分類の上で計上した結果が下記の表です。１人の回答者が複数の回答

を記入している場合もあるため、意見・感想の総数は389件となっています。 

有効回答のうち、調査項目に対する意見が67.9％となっておりますが、大半が市政モニタリ

ング調査についての意見・感想となっております。 

 

表 調査に対する意見・感想 

 ％ 
件数 

大分類 中分類 小分類 

全 体 100.0 389   

調査項目について 67.9 264   

 

男女共同参画センターについて   1  

市民自治について   8  

地域経済について   9  

住みやすさについて   5  

シティプロモーションの取組について   0  

こども基本法などについて   0  

こども食堂などについて   1  

ヤングケアラーについて   1  

減塩を意識した食生活について   1  

地球環境問題について   13  

下水道について   0  

庁舎案内について   1  

おくやみコーナーについて   4  

市政モニタリング調査について   220  

  

良い・興味関心    42 

知らないことが多い    51 

設問への意見    60 

その他    67 

その他 32.1 125 125  

 市政に対する意見・要望    57 

 感謝・応援の声    36 

 その他    32 

 

 小分類についてみると、市政モニタリング調査について、「設問への意見」が 60 件とその他を除い

て最も多く、次いで「知らないことが多い」が 51件となっています。 

 また、「市政に対する意見・要望」が 57 件、「感謝・応援の声」が 36 件あり、市政への興味関心を

抱いている吹田市民が一定数いることが伺えます。  


